

巾帼力量



2024年6月8日，张桂梅（中）送学生前往高考考场。云南省丽江华坪女子高级中学党支书、校长张桂梅扎根边疆教育一线40多年，创办了全国第一所全免费女子高中，帮助2000多名女孩走出大山、考上大学。

赵庆祖摄



3月7日，十四届全国人大三次会议山东代表团在驻地召开小组会议。图为女代表们在热烈讨论。

本报记者 张武军摄



3月5日，全国政协委员、中国工程院院士乔杰（左）在小组会议上讨论报告。

本报记者 蒋雨师摄



3月5日，中国商飞公司C929宽体客机总设计师赵春玲在中国商飞上海飞机设计研究院。

新华社记者 刘颖摄



2021中国—东盟妇女论坛现场。全国妇联开展“凝聚女性力量 共建‘一带一路’”主题交流，连续主办“指尖上的丝绸之路——丝路妇女论坛”等活动。全国妇联供图

▼2019年9月29日，日本大阪，2019女排世界杯上，中国女排11连胜夺冠。图为中国女排队员在颁奖仪式上庆祝夺冠。

影像中国



出彩人生



2012年6月29日，内蒙古四子王旗，神舟九号航天员刘洋顺利出舱后向人们致意。刘洋是中国首位进入太空的女航天员。

秦宪安摄（影像中国）



郑钦文在巴黎奥运会网球女子单打颁奖仪式上。2024年8月3日，在巴黎奥运会网球项目女单决赛中，中国选手郑钦文成为首个夺得奥运网球单打金牌的亚洲运动员。

新华社记者 万象摄



2024年11月，徐枫灿在准备执行飞行任务。全国人大代表、陆军第75集团军某旅飞行员徐枫灿是陆军首批自主培养的女飞行员。

张永进摄



单杏花是中国铁道科学研究院集团有限公司首席研究员，她带领团队将12306系统建设成超大型实时票务系统，被授予“时代楷模”称号。图为单杏花在铁路12306监控中心。

翟现亭摄



2024年10月10日，在法国巴黎戴高乐机场举行的“中法金秋文化盛宴”活动上，中国越剧演员陈丽君（左）与法国歌手联袂演绎越剧选段。

新华社记者 高静摄

权益保障



2003年，曾经的“春蕾女童”谢玉月（右一）回到家乡广西壮族自治区融水苗族自治县白云乡为小朋友授课。1989年，在全国妇联领导下，中国儿童少年基金会发起实施了致力于改善贫困家庭女童受教育状况的“春蕾计划”公益项目。全国妇联供图



2021年，安徽省马鞍山市含山县昭关镇卫生院医务人员（右二）在给妇女科普“两癌”防治知识。

全国妇联供图